

■ О ДЕНЬГАХ

В БЮДЖЕТАХ – 41 МЛН СВЕРХ ПЛАНА

Муниципальные образования района
выполнили план полугодия
по собственным доходам на 136%.

Об этом на совещании глав поселений в администрации района проинформировала начальник финансово-казначейского управления Ольга Ульянова. За 6 месяцев получено 157,3 миллиона рублей при плане 115,5, то есть в бюджеты муниципалитетов дополнительно поступило 41,8 миллиона рублей.

Плановые показатели достигнуты по всем без исключения видам доходов. Наиболее значительную часть поступлений составил налог на доходы физических лиц. Он выполнен на 117%, что говорит о росте уровня зарплаты жителей района.

А вот расходы бюджетов муниципальных образований составили только 77%. Глава района Владимир Гуляев, который вёл совещание, отметил, что низок процент расходования средств на пожарную безопасность, содержание дорог, и потребовал от глав территорий обратить на эти направления особое внимание.

■ ЗДОРОВЬЕ

...А ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ – ПО РАСПИСАНИЮ

План диспансеризации взрослого
населения в нашем районе вырос
до 20 тысяч человек.

К 15 тыс. планируем ранее добавили ещё 5 тыс. человек, которых обследуют мобильные центры - они уже приступили к работе.

Высокие показатели обследованных граждан в Мальковском, Горьковском, Новотарманском, Червишевском муниципальных образованиях. Так, в Мальково диспансеризацию прошли 83%. На большинстве территорий медики работают в тесном контакте с главами муниципалитетов, жителей сёл приглашают в поликлинику волонтеры.

По мнению главного врача областной больницы N19 Михаила Яскова, медики делают всё от них зависящее, чтобы люди проходили диспансеризацию. Дело за самим населением. Есть, конечно, причины, которые можно назвать объективными: так, в сельхозпредприятиях сейчас горячая уборочная страда. Но, как говорится, «война войной, а обед по расписанию». Руководителям предприятий и организаций надо находить время, чтобы отправить своих работников в поликлинику, тем более что лечебные учреждения работают в две смены.

Глава района Владимир Гуляев предложил вынести вопрос диспансеризации работающего населения на заседания местных Дум с тем, чтобы с жителями поработали сельские депутаты.

Напомним, что диспансеризация будет проходить до 1 октября.

Татьяна ОРЛОВА.

■ НОВОСТИ

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Идёт подготовка к отопительному сезону. В районе предстоит отремонтировать 76 объектов на сумму 57 миллионов рублей. К началу августа в районе готовы к работе 86% котельных.

Немцы «столичного» создадут свою национально-культурную автономию. 14 августа в администрации района пройдёт учредительная конференция, на которую соберётся более 60 делегатов со всех муниципальных образований, где проживают российские немцы.

762 несовершеннолетних «столичного» получили работу через Центр занятости населения Тюмени и Тюменского района в июле. Это на 29 человек больше, чем планировалось. Хорошо поработали над трудоустройством подростков в Боровском, Винзилинском, Московском, Онохинском и других муниципальных образованиях.

В окрестностях Тюмени появится этническая деревня. Вероятнее всего, она будет построена в Тюменском районе. Компания «Зарубежтур» подбирает для этих целей земельный участок и планирует привлечь к оформлению деревни все национальные диаспоры.

В рейтинге регионов УрФО за первое полугодие Тюменская область занимает сразу 4 первых места: по индексу промышленного производства, выпуску молока и яиц на душу населения и вводу жилья на тысячу жителей. Приятно осознавать, что в каждом из этих показателей есть значительный вклад предприятий нашего района.

31 августа в стране пройдёт Всероссийский субботник «Чистый город». Муниципальные образования нашего района тоже включатся в его проведение, чтобы провести очистку территорий.

Соб. инф.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

РАЙОН В ОТЛИЧНОЙ СПОРТИВНОЙ ФОРМЕ

В «столичном» отметили
День физкультурника.

В пятницу лучших спортсменов - ветеранов, молодёжь, их наставников - пригласили в администрацию района. В торжественной обстановке власти района, депутаты областной Думы поздравили наших спортсменов за тот неоценимый вклад, который они вносят в спортивную копилку области.

«В Тюменском районе большое внимание уделяется развитию физической культуры и спорта, привлечению в спорт молодого поколения, - сказал в своём поздравлении глава «столичного» Владимир Гуляев. - Ежегодно мы строим и ремонтируем спортивные сооружения и площадки. За счёт этого удаётся привлекать всё новых людей к занятию физической культурой. Итогом такого отношения к спорту являются результаты наших атлетов на традиционных Губернских играх. Сборная района уже на протяжении пяти лет - бессменный победитель главных областных соревнований.

Мы понимаем, что физическая культура важна для любого человека, именно её воспитание в себе даёт здоровье, бодрость духа и уверенность в своих силах. Я очень рад, что в нашем районе есть люди, которые ставят перед собой цели, достигают их, пропагандируют здоровый образ жизни.

Я от всей души поздравляю вас с Днём физкультурника! Желаю крепкого здоровья, веры в свои силы и не останавливаться на достигнутом! Пусть всегда сопутствует удача в ваших стремлениях и начинаниях!».

Сам же праздник прошёл там, где ему и положено, - на спортивных площадках. Каждое муниципальное образование отметило День физкультурника по-своему. А на территории Онохинского спорткомплекса состоялись соревнования по уличному баскетболу.

Этот вид спорта, появившийся в середине прошлого века в США, популярен во всём мире, ведь в дворовую команду берут любого желающего, независимо от физической подготовки. Для игры достаточно половины стандартной баскетбольной площадки и одного кольца.



В команде по 3 человека. Соревнования проходят по олимпийской системе - на выбывание.

В нашей стране в этом году во Всероссийских соревнованиях по уличному баскетболу «Оранжевый мяч-2013» приняли участие более семи десятков городов. В Тюменском регионе в подобных турнирах тоже участвовали лишь города, и впервые в этом году честь проведения соревнований была оказана

Тюменскому району. В Онохино собрались команды большинства муниципальных образований «столичного». Участников «Оранжевого мяча» поприветствовали первый заместитель главы района Светлана Иванова, депутат областной Думы Александр Крупин, заместитель председателя районной Думы Андрей Щербинин, и спортсмены разошлись по нескольким площадкам. Наибольшее число зрителей собрал поединок между командами «Букашки» и «Козьявки» - ребятами из местного детского сада «Солнышко». Самые юные участники соревнований зарядили своей энергией, азартом и особым настроением всех собравшихся, и турнир начался..

В этом году во Всероссийских соревнованиях «Оранжевый мяч» приняли участие более 100 тысяч человек. Около 300 из них - в Тюменском районе. Они доказали, что «столичный» - в отличной спортивной форме!

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимках: награждение спортсменов в администрации района; «Оранжевый мяч-2013» в селе Онохино.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ БЛАГОУСТРОЙСТВО

НОВОЕ «ПЛАТЬЕ» К ПРИЕЗДУ ГОСТЕЙ

Главным достоянием, гордостью села Ембаево является ансамбль исламского комплекса, построенный в конце XIX века купцом Нигматуллой Кармышаковым-Сейдуковым, ставший музеем-заповедником. В настоящее время комплекс состоит из соборной мечети и зданий бывших медресе, библиотеки, гостиницы, столовой, кухни.

День 2 августа 2013 года стал для этого комплекса особо значимым событием - он приобрёл собственника в лице администрации Ембаевского муниципального образования и встречал почётных гостей из Республики Татарстан.

В рамках этих мероприятий в течение декады проходили субботники, организованные администрацией Ембаевского муниципального образования. Население проинформировали об этом, все желающие получили инвентарь, и вышли на субботник. Была проведена уборка внутри мечети и благоустройство территории ансамбля. В дружелюбной обстановке, с хорошим настроением каждый пришедший смог внести свой вклад в чистоту и благоустройство святыни.

Хорошо потрудились специалисты администрации (глава Дина Бурундукова), работники МУП ЖКХ «Ембаевский» (директор Елена Фатхуллина), отряд главы (бригадир Альфия Яминова), сотрудники ЦКД «Ембаевский» и музея-заповедника села Ембаево (директор Ирина Антонова), члены общества инвалидов села Ембаево (председатель Ания Алтыnguзина), волонтеры дома детского творчества «Созвездие» (директор Ольга Горбунова).

Принимали участие служители малой мечети (председатель Вафрат Наврузбаков), а также школьники самых разных возрастов.



Произведена внутренняя уборка мечети на первом и втором этажах, прополоты цветники, посажены новые цветы, очищена вся территория ансамбля. На полигон в эти дни было вывезено более 300 кубометров бытовых отходов и строительного мусора.

Благодаря поддержке администрации Тюменского района и службе заказчика (директор Эдуард Климов) был проведен косметический ремонт фасада ансамбля.

Администрация Ембаевского муниципального образования выражает благодарность неравно-

душным жителям территории - Райсе Акчуриной, Ильнуру Валеу, Флориду Самкаеву, Хасану Сагдееву, Сергею Кириленко, Алмазу Мухамадиеву.

Такого подъёма этот комплекс не знал уже много лет. Отраднее, что мероприятия по приданию ансамблю большей мечети надлежащего облика совпали с великим мусульманским праздником - Ураза байрам. Испоконом веков людей объединяли горе и радость, праздники и общее дело. Пусть Аллах воздаст каждому многократным благом по его делам и намерениям.

В результате состоявшегося субботника весь ансамбль, в том числе и мечеть, преобразился, как будто надел новое платье к приезду гостей.

Администрация Ембаевского МО выражает благодарность всем пришедшим помочь, а также обращается к верующим, посещающим мечеть, с просьбой соблюдать чистоту и бережно относиться к труду людей.

Администрация
Ембаевского МО.

На снимках: на территории музея-заповедника чистота и порядок; пни старых кедров превратились в клумбы; субботник в мечети.



■ К СВЕДЕНИЮ

ПРОГРАММА ЗАЩИТЫ СВИДЕТЕЛЕЙ

С 1 января 2005 года в России действует Федеральный закон «О государственной защите потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства».

В целях реализации данного закона, создана оперативно-розыскная часть по обеспечению безопасности лиц, подлежащих государственной защите, УМВД по Тюменской области ОРЧ «З».

В соответствии с Федеральным законом на оперативно-розыскную часть возлагается осуществление мер безопасности в отношении следующих лиц: потерпевших, свидетелей, частных обвинителей, подозреваемых, обвиняемых, подсудимых, их защитников и законных представителей, осужденных, оправданных; а также лиц, в отношении которых уголовное дело либо уголовное преследование было прекращено; экспертов, специалистов, переводчиков, понятых, а также участвующих в уголовном судопроизводстве педагогов и психологов; гражданских истцов, гражданских ответчиков; законных

представителей, представителей потерпевших, гражданских ответчиков и частных обвинителей; заявителей, очевидцев, жертв преступлений; иных лиц, способствующих предупреждению или раскрытию преступления; близких указанных лиц.

При наличии угрозы жизни, здоровью и имуществу участникам уголовного процесса следует обратиться с заявлением к следователю (дознавателю), в производстве которого находится уголовное дело. Указанное должностное лицо осуществляет прием и регистрацию заявления (сообщения) и проводит по нему проверку в срок не более 3 суток, а в случаях, не терпящих отлагательств, - незамедлительно. В случае подтверждения информации об угрозах, следователь (дознаватель) выносит постановление о применении мер

безопасности и направляет его для исполнения в ОРЧ «З» УМВД по Тюменской области.

Могут применяться одна или одновременно несколько из следующих мер безопасности:

личная охрана, охрана жилища и имущества; выдача специальных средств индивидуальной защиты, связи и оповещения об опасности; обеспечение конфиденциальности сведений о защищаемом лице; переселение на другое место жительства; замена документов; изменение внешности; изменение места работы (службы) или учебы; временное помещение в безопасное место.

По всем вопросам, связанным с применением мер государственной защиты в отношении участников уголовного судопроизводства, граждане могут обратиться в ОРЧ «З» УМВД по Тюменской области, расположенную по адресу: г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, д. 109, каб. 212а, 214, 216, или по тел. 291-167, 275-118.

Также гражданин может обратиться к оперативным сотрудникам МО МВД РФ «Тюменский», каб. 514, или по телефонам 8(3452) 30-02-02, 30-14-62.

МО МВД РФ «Тюменский».

■ СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

Продолжаем публиковать ответы на вопросы ЖКХ, подготовленные департаментом тарифной и ценовой политики. Дополнительная информация представлена на официальном портале правительства Тюменской области <http://www.admtuumen.ru> в разделе «Горячие темы»: «Сколько мы платим за услуги ЖКХ?»

ЖКХ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

Вопрос: - Какие требования существуют к услуге отопления?

Ответ: - Отопление должно быть бесперебойным и круглосуточным в течение отопительного периода. При этом принципиально важным результатом является не степень нагрева отопительного прибора в отапливаемом помещении, а создаваемый при этом температурный режим в помещении. Температура воздуха в жилых помещениях должна составлять не ниже плюс 20 градусов Цельсия и не выше плюс 24 градусов (для угловых помещений - не ниже плюс 22 градусов и не выше плюс 26 градусов). В подъезде многоквартирного дома температура должна быть не ниже плюс 16 градусов, в подвале - не ниже плюс 5 градусов. Указанный температурный режим должен обеспечиваться исполнителем услуги с условием, что потребитель услуги самостоятельно выполняет мероприятия по утеплению окон в жилом помещении. Таким образом, если в отопительный период температура воздуха в отапливаемых помещениях не соответствует установленным параметрам, потребителю необходимо обратиться к исполнителю коммунальной услуги, который, в свою очередь, обязан принять меры по обеспечению нормативных параметров температуры воздуха и произвести перерасчет за некачественную услугу.

За каждый час отклонения температуры воздуха в жилом помещении размер ежемесячной платы снижается на 0,15 процента размера платы за каждый градус отклонения.

Обеспечение надлежащего качества услуги (установленного температурного режима) может достигаться регулировкой внутридомовой системы отопления.

При этом в выигрышном положении оказываются потребители, которые установили общедомовой прибор учёта тепловой энергии, поскольку при конечных расчётах за отопительный период оплата будет произведена по фактическим показаниям такого прибора учёта. Если общедомового прибора учёта тепловой энергии нет, то потребитель оплачивает по нормативу потребления в течение всего отопительного периода, даже несмотря на отключение внутридомовой системы отопления и нерасходование при этом тепловой энергии.

Вопрос: - Как сэкономить, если нет общедомового прибора учёта на отопление?

Ответ: - Если нет общедомового прибора учёта тепловой энергии, то применяется норматив потребления для жилого помещения, которым учитывается и потребление в местах общего пользования. При этом создать экономию платежа невозможно!

Если же общедомовой прибор учёта тепловой энергии есть, то за жилое помещение гражданин ежемесячно платит столько же, как и при отсутствии общедомового прибора, но один раз в год производится корректировка оплаты с учётом показаний общедомового прибора. Такая корректировка теоретически может быть как в большую, так и меньшую сторону. Однако практика показывает, что применение общедо-

мового прибора учёта тепловой энергии даёт экономию платежей относительно расчёта по нормативу потребления. В последующем размер платы по прибору учёта будет лишь зависеть от погодных условий, влияющих на фактическое потребление тепловой энергии.

Конечно, сама по себе установка приборов учёта не даёт экономии энергоресурсов, но позволяет сэкономить деньги в кошельке потребителя. Установка теплового счётчика позволяет снизить платеж на 14-17 процентов. Кроме этого, можно сэкономить за счет более рационального отношения к потреблению коммунальных ресурсов.

Вопрос: - Значительная часть моего дохода расходуется на оплату услуг ЖКХ, что делать?

Ответ: - В соответствии с действующим законодательством величина расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг частично может быть компенсирована предоставлением субсидии.

Если затраты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи или одиноко проживающего гражданина составляют более 22%, можно обратиться в орган социальной защиты либо муниципальное учреждение, уполномоченное органами местного самоуправления, для оформления субсидии.

Вопрос: - Как производится перерасчёт платы за услуги при временном отсутствии проживающего?

Ответ: - При временном, то есть более 5 полных календарных дней подряд, отсутствии потребителя в жилом помещении, не оборудованном индивидуальным или общим (квартирным) прибором учёта, осуществляется перерасчёт размера платы за предоставленную коммунальную услугу, за исключением отопления и газоснабжения на цели отопления жилых помещений.

Размер платы за коммунальную услугу по водоотведению подлежит перерасчёту в том случае, если осуществляется перерасчёт размера платы за коммунальную услугу по холодному и (или) горячему водоснабжению.

Не подлежит перерасчёту в связи с временным отсутствием потребителя размер платы за коммунальные услуги на общедомовые нужды.

Перерасчёт размера платы за коммунальные услуги осуществляется исполнителем услуги в течение 5 рабочих дней после получения письменного заявления потребителя о перерасчёте размера платы за коммунальные услуги (далее - заявление о перерасчёте), поданного до начала периода временного отсутствия потребителя или не позднее 30 дней после окончания периода временного отсутствия потребителя.

К заявлению о перерасчёте должны прилагаться документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия потребителя.

В качестве документов, подтверждающих продолжительность периода временного отсутствия потребителя по месту постоянного жительства, к заявлению о перерасчёте могут прилагаться, например, справка о нахождении на лечении в стационарном лечебном учреждении или на санаторно-курортном лечении, проездные билеты, оформленные на имя потребителя, и другие документы.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 9 августа 2013 N 1622 по О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Московского сельского поселения

В целях создания условий для устойчивого развития сельских поселений Тюменского муниципального района, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законодательством Тюменской области, дополнительными соглашениями о передаче органами самоуправления муниципальных образований осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Тюменского муниципального района, Уставом муниципального образования Тюменский муниципальный район:

1. Подготовить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Московского сельского поселения (далее - Правила), утвержденные решением Думы Московского муниципального образования от 05.08.2013 N 44, в части определения градостроительных

регламентов территории в районе с.Гуцево.

2. Рекомендовать председателю Думы Московского муниципального образования, главе администрации Московского муниципального образования обеспечить рассмотрение, размещение в средствах массовой информации, согласование и публичное обсуждение проекта внесения изменений в Правила в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации и Тюменской области о градостроительной деятельности, муниципальными правовыми актами Московского муниципального образования.

3. Управлению информационной политики администрации Тюменского муниципального района опубликовать настоящее распоряжение в газете «Красное знамя».

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на Котова Ю.И., заместителя главы района.

В.ГУЛЬТЯЕВ,
глава района.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам проведения публичных слушаний по обращению Сапухина Е.В. о возможности внесения изменений в Правила землепользования и застройки Каменского сельского поселения и по обращению Сухарниковой Е.Ю. по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства

с. Каменка

7.08.2013 г.

В соответствии с градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Каменском муниципальном образовании Тюменского района, утвержденным Решением Думы Каменского МО от 29.03.2006 N 26, решением Думы Каменского МО от 28.06.2013 г N 34 «О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Каменского сельского поселения», были проведены публичные слушания.

Ознакомление с материалами по внесению изменений в правила землепользования и застройки Каменского сельского поселения, утвержденные решением Думы Каменского МО от 27.04.2009 N 27, в части корректировки карты градостроительного зонирования территории зоны перспективной жилой застройки (Ж5) на зону существующей застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1с)

в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, д. Речкина, участок N 228 и по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в части увеличения расстояния от фронтальной границы с 6 м до 21,5 м, расположенного на земельном участке по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Каменка, кадастровый номер 72:17:0801002:459 и прием замечаний и предложений по ним осуществлялось по адресу: с. Каменка, ул. Новая, 19 в рабочие дни с 13.30 до 15.30, с 28.06.2013 по 31.07.2013.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 7.08.2013 г., время проведения - 18.00 местного времени; место проведения - 625525, Тюменская область, Тюменский район, село Каменка, ул. Новая, 17, здание АУК «Калинка».

В процессе проведения публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки

Каменского сельского поселения по обращению Сапухина Е.В. замечаний и предложений не поступило.

По вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в части увеличения расстояния от фронтальной границы с 6 м до 21,5 м по обращению Сухарниковой Е.Ю. замечаний и предложений не поступило.

По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

1. Рекомендовать внести изменение в Правила землепользования и застройки Каменского сельского поселения, утвержденные решением Думы Каменского МО N 27 от 27.04.2009 в части корректировки карты градостроительного зонирования территории зоны перспективной жилой застройки (Ж5) на зону существующей застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1с) в отношении земельного участка расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, д. Речкина, участок N 228.

2. Рекомендовать предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в части увеличения расстояния от фронтальной границы с 6 м до 21,5 м, расположенного на земельном участке по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Каменка, кадастровый номер 72:17:0801002:459.

3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Красное знамя».

капитального строительства; - Основные виды разрешенного использования: одноквартирные жилые дома не выше четырех этажей с приквартирными участками; коттеджи; блокированные двухсемейные и многосемейные жилые дома с приквартирными участками.; - Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства зон застройки индивидуальными жилыми домами и коттеджами: площадь земельного участка: для индивидуальных жилых домов, коттеджей - от 700 м² до 1500 м²; минимальная для блокированных жилых домов (из расчета на одну квартиру) - 75 м²; минимальная площадь индивидуального жилого дома - 70 м²; минимальная ширина земельного участка - 20 м;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом МУП ЖКХ Успенское от 18.03.2013;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом ОАО «Тюменьгаз» от 11.12.2012 N 4395/12;

обременения земельного участка - не установлено;

ограничения использования земельного участка - не установлено.

Цена продажи (годовой размер арендной платы) - 110000 (сто десять тысяч) рублей.

Единственный участник - Бухарев Вячеслав Викторович.

Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Красное знамя» от 09.07.2013 N 55 (7807) и на сайтах web: www.atmr.ru и www.torgi.gov.ru.

Е.ДОРОГИНА, председатель.
Н.СОТНИКОВА, секретарь.

ИНФОРМАЦИЯ о результатах аукциона N 30-2013

администрации Тюменского муниципального района

Организатор аукциона - администрация Тюменского муниципального района сообщает: Назначенный на 09.08.2013 администрацией Тюменского муниципального района на основании постановления администрации Тюменского муниципального района от 01.07.2013 N 1880 был проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Сведения о предмете аукционов

1. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, д. Зырянка, ул. Космаковская, участок N 14.

1. Характеристика земельного участка:

кадастровый номер - 72:17:2206001:999; площадь земельного участка - 1383 кв. м;

разрешенное использование - для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений;

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом N 7200/201/13-124779 от 10.06.2013;

параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Успенского сельского поселения, утвержденными Решением Думы Успенского МО от 27.04.2009 N 18, опубликованными на сайте www.atmr.ru/Администрация/Градостроительная документация; - Ж1п - Зона перспективной застройки индивидуальными жилыми домами; - Зоны застройки индивидуальными жилыми домами, в том числе коттеджами, выделены для обеспечения правовых условий формирования кварталов комфортного жилья с низким плотностью застройки, посредством преимущественного размещения отдельно стоящих одноквартирных домов не выше четырех этажей с приквартирными участками, блокированных жилых двухсемейных и многосемейных домов не выше четырех этажей с приквартирными участками, при соблюдении нижеприведенных видов разрешенного использования земельных участков и объектов

капитального строительства; - Основные виды разрешенного использования: одноквартирные жилые дома не выше четырех этажей с приквартирными участками; коттеджи; блокированные двухсемейные и многосемейные жилые дома с приквартирными участками.; - Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства зон застройки индивидуальными жилыми домами и коттеджами: площадь земельного участка: для индивидуальных жилых домов, коттеджей - от 700 м² до 1500 м²; минимальная для блокированных жилых домов (из расчета на одну квартиру) - 75 м²; минимальная площадь индивидуального жилого дома - 70 м²; минимальная ширина земельного участка - 20 м;

технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом МУП ЖКХ Успенское от 18.03.2013;

технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - в соответствии с письмом ОАО «Тюменьгаз» от 11.12.2012 N 4395/12;

обременения земельного участка - не установлено;

ограничения использования земельного участка - не установлено.

Цена продажи (годовой размер арендной платы) - 110000 (сто десять тысяч) рублей.

Единственный участник - Бухарев Вячеслав Викторович.

Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Красное знамя» от 09.07.2013 N 55 (7807) и на сайтах web: www.atmr.ru и www.torgi.gov.ru.

КОНКУРСЫ

ЕЁ ШИНЕЛИ СОГРЕВАЛИ БОЙЦОВ

Жительнице деревни Парёнкина Марии Ивановне Доровиковой исполняется 95 лет!



Юбилярша родилась 21 августа 1918 года в деревне Парёнкина. В школе долго учиться не пришлось: окончив два класса, Машенька пошла работать в колхоз.

В годы войны Мария Ивановна трудилась на швейной фабрике, шила шинели для бойцов. В 1944 году она вышла замуж, в счастливом браке родилось четверо детей. За многолетний, добросовестный труд в военное и мирное время Мария Ивановна удостоена званий ветерана труда и ветерана Великой Отечественной войны. Награждена юбилейными медалями, почетными грамотами и благодарственными письмами.

У Марии Ивановны большая и дружная семья: шесть внуков, восемь правнуков и два праправнука. Где родилась, там и жизнь прожила...

ПАМЯТИ ГАБДУЛЛЫ ТУКАЯ

ПОЭТ, САТИРИК, ПРОСВЕТИТЕЛЬ

Крупнейший татарский поэт Габдулла Тукай (Тукаев) прожил короткую, но яркую жизнь – всего 27 лет. Зачинатель гражданской лирики и реалистической критики в татарской литературе, он дебютировал в печати в 1905 году, а в 1913–м, ровно сто лет назад, его не стало.

Даровитого юношу волновали не только проблемы соотечественников, но и общественные события в России и в мире. Он был в одном лице и нежным лириком, пробуждающим в сердцах людей самые высокие чувства, и едким сатириком, беспощадно бичующим всякое зло, и страстным публицистом, обличающим общественные пороки. «Я ведь не только поэт... я ещё и дипломат, и политик, и общественный деятель, - писал он в одном из писем другу. - Глаза мои многое видят, уши - многое слышат...»

Габдулла Тукай родился 26 апреля 1886 года в небольшой татарской деревушке в семье муллы. Мальчонке не исполнилось и полгода, как скоропостижно скончался отец, а спустя три года умерла и мать. Рано став сиротой, Габдулла скитался по родственникам и знакомым. Несмотря на все тяготы и лишения, пыливый и любознательный подросток сумел приобрести необходимые знания, учась параллельно и в медресе, и в русской школе.

Он приобщается к сокровищам устного народного творче-

ства, знакомится со светской литературой, увлечённо читает произведения русских классиков, изучает арабский и турецкий языки... Пробует себя в качестве переводчика, обратившись к басням Крылова, пишет первые сатирические стихотворения. В 1905 году выражением любви поэта к русской литературе становится стихотворение «Пушкину».

Муса Джалиль отмечал народность и художественную простоту поэзии Г.Тукай. Видный татарский прозаик Хасан Туфан писал, что он «умело вводил к татарам Пушкина и Лермонтова. Имена Толстого, Горького, Гейне, Байрона, Шиллера и многих других замечательных писателей и поэтов мы узнали впервые с помощью переводов Тукай».

«Удивительным поэтом» называли татарского самородка Сергей Есенин и Расул Гамзатов. Поэтесса Людмила Татьяничева



на торжественном вечере в Москве, посвящённом его юбилею, сказала: «На долю Тукай выпала гордая, неоценимая миссия. Он стал основоположником татарского литературного языка. Он сделал для своего народа то же, что и Пушкин для русской словесности. И он отчётливо понимал своё духовное родство с великим поэтом...»

В наиболее характерных произведениях раннего периода выразитель интересов простых тружеников чётко определил свою гражданскую позицию - борьба за справедливое общество. Новые грани таланта молодого дарования особенно отчётливо проявились в его поэме «Шурале».

Целый стихотворный цикл Г.Тукай посвятил женщине. Значительное место в его творчестве занимают произведения, посвящённые детям: «Ребёнку», «Можно играть после работы», сказки «Коза и баран», «Золотой петушок» и др.

В августе 1908 года Г.Тукай совместно с Галиаскаром Камалом начал издавать первый в Казани сатирический журнал «Яшён» («Молния»). В 1909 году при поддержке группы прогрессивно настроенной молодёжи

увидел свет журнал «Ялт-юлт» («Зарница»). До последних дней жизни Тукай являлся его фактическим руководителем.

Изобличая мир зла и насилия, поэт убийственно саркастичен. Одним из наиболее хлёстких его произведений является поэма «Сенной базар, или Новый Кисекбаш» (1908). В образе Кисекбаша - главного героя - воплощены самые низменные, самые отвратительные человеческие качества.

В числе первых татарских просветителей Г.Тукай создаёт учебные пособия, хрестоматии для медресе, в которых познавательные рассказы написаны поэтично, образно. В первой его хрестоматии помещены 64 коротких рассказа, несколько басен и 16 стихотворений.

Главной целью автор считал «воспитание нравственности, привитие любви к хорошему и отвращение к плохому», отмечал, что отбирал «лёгкие поучительные рассказы, которые могут принести плоды, повлиять на чистые души детей...»

В 1910 году он издаёт «Уроки родной литературы в школе» - учебник, который знакомит учащихся с произведениями своего времени, в том числе с русской классикой.

Многие татарские литераторы - Заки Нури, Сибгат Хаким, Ахмед Ерикеев, наш земляк Булат Сулейманов - называли Габдулла Тукай в числе своих учителей.

Владимир ПОРОТНИКОВ.

■ ЛЕТО. КАНИКУЛЫ

«В ЛАГЕРЕ Я НАУЧИЛСЯ ДРУЖИТЬ»

Лагерь с дневным пребыванием несовершеннолетних АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» – это место свободного общения с друзьями и воспитателями.

Здесь понимают, участвуют вместе с детьми в различных мероприятиях, не требуют невыполнимого и не ставят оценок. Вот и этим летом в селе Мальково «Гармония» распахнула двери для детей. Лагерь превратился в маленькую страну - со своими заботами, проблемами и радостями.

Названия отрядов («Торнадо» и «Молния») были выбраны в соответствии с объявленным Годом экологии и защиты окружающей среды. Работа сразу закипела, как в муравейнике.

За две смены в «Гармонии» проведено 36 интересных дел.

Дети ходили в походы, собирали гербарии, принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, разучили много новых песен, познакомились с природой родного края, искали «клады», превращались в экологов и юных натуралистов, устанавливали свои маленькие рекорды.

Проводилось много тематических дней: День воды, «Озеру - чистые берега», День эколога. Интересно и увлекательно прошёл «День юмора» с юмористической программой «Надувалочка». Всё закончилось зажигательной джинсовой вечеринкой. В

Дни здоровья и спорта проводились эстафеты, которые очень полюбили ребята.

Каждый день ребята получали полноценное питание. В рационе присутствовали фрукты, соки, йогурты, салаты из свежих овощей.

Настало время расставания с детьми второй смены. Высшей оценкой работы лагеря являются слова из детских сочинений о лагере: «Я с удовольствием иду в лагерь...», «В лагере я научился дружить...», «Мне не очень хочется идти домой из лагеря...», «Там есть всё, что мне нужно...».

А впереди нас ожидает последняя смена лагеря. Чтобы сказать напоследок: «До новых встреч!»

Юлия ВАЗЕНКИНА,
социальный педагог.
с.Мальково.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов р.п. Богандинский поздравляет своих юбиляров августа: **Матвея Николаевича СМЕРНОВА** - с 85-летием; **Раису Ивановну ЗИНКЕВИЧ** - с 80-летием; **Валентину Константиновну ШМОТИНУ** - с 75-летием; **Владимира Григорьевича ЖАКОВА** - с 70-летием; **Неллю Васильевну ШЕВЧЕНКО**, **Радику Хамзевича ХАБИБУЛЛИНА**, **Виктора Фёдоровича КОЛЧИНА**, **Владимира Ивановича БУРЦЕВА**, **Людмилу Николаевну САЖИНУ**, **Владимира Ивановича ПНЕВСКИХ**, **Светлану Тимофеевну ТИШЕНСКИХ**, **Валентину Федоровну КАРМАЛЬСКУЮ**, **Хасану САФИУЛЛИНУ** - с 65-летием; **Сергея Васильевича ИСАКОВА**, **Татьяну Александровну АШИХМИНУ**, **Зою Николаевну АНДРЕЕВУ**, **Илью Александровича ВЛАДИМИРОВА**, **Ларису Васильевну ЖУКОВУ**, **Надежду Алексеевну ГАРИПОВУ** - с 60-летием. А также поздравляем всех

пенсионеров-именинников, родившихся в августе.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО от всей души поздравляют юбиляров и людей преклонного возраста, родившихся в августе: **Полуферию Викторовну ПАРФЁНОВУ** - с 88-летием; **Фриду Яковлевну МИНУЛИНУ** - с 87-летием; **Павла Ульяновича МАЛЬЦЕВА**, **Бедрикамал ГАЛИНУ** - с 84-летием; **Геннадия Дмитриевича РУССКИХ** - с 83-летием; **Александр Семёнович СИМОНОВУ** - с 80-летием; **Нину Михайловну ЛОЖНИКОВУ**, **Гилену Борисовну ОСЛАНУС**, **Валентину Воладемеровну ПУШКАРЁВУ**, **Евдокию Егоровну РЫЖОВУ** - с 75-летием; **Александра Ивановича НИКУЛИНА**, **Валентину Арефьевну КУЛАКОВУ** - с 70-летием; **Тамару Ивановну МЕРЗЛЯКОВУ**, **Сабиру ГАРЕЕВУ** - с 65-летием. Также поздравляем всех пенсионеров, родившихся в августе.

ПУТЕШЕСТВИЕ НА ОСТРОВ СОКРОВИЦ

Лето – любимая пора детворы, пора праздников, сюрпризов, превращений.

26 июля все дети и сотрудники Винзилинского детского сада «Малышок» совершили увлекательное морское путешествие на остров Сокровищ. Под предводительством пиратки Аманды и одноглазого пирата Джо пиратки шхун «Чёрная жемчужина», «Смелые», «Зоркий глаз», «Ловкие», «Отважные» со своими флагами вышли в открытое море.

Преодолев Мутный остров, залив Осьминога, остров Загадок, племя Тумбо-юмбо достигли ост-



рова Сокровищ. Самые отважные пираты получили чёрные метки. Сундук с сокровищами был найден, золото роздано. Шхуны с пиратами вернулись на большую землю, где их ждал родной детский сад и вкусный обед.

Спасибо педагогам за фантазию, родителям - за сотрудничество в изготовлении костюмов.

Е.БУРДИНА
и родители детей подготовительной группы.
п.Винзили.

■ СЛУЖБА 01

РЕЙД ПО ЖИЛОМУ СЕКТОРУ

С конца мая на территории Тюменской области действует особый противопожарный режим.

Для стабилизации обстановки, а также в целях информирования населения Межрайонный отдел надзорной деятельности №9 проводит совместно с представителями администраций Боровского, Каменского и Кулаковс-

кого муниципальных образований рейды в жилом секторе.

Сделан обход жилых домов, надворных построек и дачных участков. С населением проведён инструктаж о мерах пожарной безопасности, людям розда-

ны памятки. По итогам проведённых мероприятий возбуждено 11 административных дел.

Напоминаем, что в случае невыполнения правил безопасности в условиях особого противопожарного режима штрафы составят от двух до четырёх тысяч рублей на гражданина.

С.ЕВСЕЕВ,
инспектор отдела.



**ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ПОЕЗД
НУЖНО ВРЕМЯ.
ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЖИЗНЬ –
ОДНО МГНОВЕНИЕ.**

Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекаются. Путешествуйте, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дороге пересечь вашу жизнь.

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Директор-гл.редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 3431 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 4 руб. 74 коп.,
в розницу - свободная. **12+**

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.
22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел рекламы и социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ! Только 1 день!

15 августа

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

(г. Москва).

Обувь в ассортименте. Трикотаж для всей семьи. Полотенца от 15 руб., футболки от 100 руб., халаты от 180 руб., свитера мужские и женские, трико от 130 руб., джинсы, лосины от 100 руб., носки от 15 руб., органза 100 руб. за м, вуаль, портьеры и многое другое по самым низким ценам.

**Ждём вас с 9.00 до 18.00
в ДК п.Богандинский.**

ТРЕБУЮТСЯ в г. Сочи на **ВАХТУ 15/15; 30/15; 30/30; 60/30** дней (работа/отдых) рабочие и специалисты: каменщики, бетонщики, арматурщики, монолитчики, монтажники, стропальщики, сварщики, электрики, сантехники; кровельщики, плотники, отделочники, фасадчики, разнорабочие; **ВОДИТЕЛИ**, крановщики, трактористы, экскаваторщики, бульдозеристы, грейдеристы, механики; **ПОВАРА, ОХРАННИКИ**. З/П сдельная от 40000 руб., разнорабочие - почасовая от 30000 руб. (Аванс + З/П). Оформление по ТК РФ. Полный соцпакет, с обеспечением спецодеждой, питанием, проживанием. **БЕЗ ВОЗРАСТНЫХ ОГРАНИЧЕНИЙ** с 18 лет. Обращаться в **ОТДЕЛ КАДРОВ** с 8.00 до 19.00 (московское время). Тел.: 8(862) 234-07-99; 8(862) 234-08-12. **БЕЗ ВЫХОДНЫХ.**

**16, 17 августа с 10.00 до 18.00
в ДК п. Богандинский состоится
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**
женских пальто, шуб и головных уборов
фабрики «Сезон» (г. Пермь).
Предоставляется рассрочка без первого взноса.
При себе иметь паспорт и второй документ.

Администрация МО п. Винзили выражает глубокие соболезнования главному бухгалтеру Корьякиной Светлане Леонидовне по поводу преждевременной кончины её супруга **КОРЬЯКИНА Николая Рудольфовича.**
Коллектив администрации МО п. Винзили.